



Воскресение и жизнь

№4 (145) 2012 год

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ
МИТРОПОЛИТА КРУТИЦКОГО И КОЛОМЕНСКОГО ЮВЕНАЛИЯ
СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛЯМ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ И ВСЕМ ВЕРНЫМ ЧАДАМ
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ МОСКОВСКОЙ ЕПАРХИИ



Возлюбленные о Господе служители Алтаря Господня,
всечестные иноски и иночки,
дорогие братья и сестры!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

С величайшим духовным ликованием мы произносим эти святые слова, вознося благодарение Богу за то, что Он даровал нам счастье встретить Светлое Христово Воскресение. Собираясь в Пасхальную ночь в храмах, как у Гроба Господня, мы вновь переживаем совершившееся непостижимое таинство.

Ныне радуется каждая душа христианская встрече с Победителем смерти. Как важно, чтобы не кратковременной, но постоянной стала для нас эта радость! Именно для этого мы в период Великого поста находились в особом сердечном и молитвенном сосредоточении, усердно кааясь и пребывая в воздержании, стремились чаще причащаться Святых Христовых Таин.

Важно помнить о том, что быть христианином и исполнять заповеди Божии должно не только в определенное время церковного года, но и во все дни жизни нашей. И если она будет наполнена делами веры, то многие наши соотечественники, еще не нашедшие дороги в храмы, вступят в церковную ограду. Святитель Игнатий (Брянчанинов) говорил о том, что Церковь «принимает в недра свои человека во всяком возрасте, во всяком состоянии и положении, при всяких способностях, при всякой степени образования: принимает и спасает».

В наши дни православные люди имеют возможность деятельно подвизаться на всех стезях традиционного церковного

служения ближнему, способствуя распространению знаний о своей вере, помогая своим братьям и сестрам. Такая просветительская и благотворительная деятельность благодатна, ибо приносит добрые плоды и для тех, кому обращена, и для тех, кто ее усердно совершает. Всероссийский пастырь святой праведный Иоанн Кронштадтский говорил: «Истинно празднуется Воскресение тот, кто сам воскрес от мертвых дел для дел добродетели, для веры и любви христианской».

Благодарю всех вас за усердные труды во славу Святой Церкви и ближних наших. Будьте и впредь ревностны во всем, и это будет укреплять веру и благочестие на нашей любимой Подмосковной земле.

Горячо и сердечно поздравляю вас со светоносным праздником Святой Пасхи Господней. Призываю на вас Божие благословение, желаю здоровья, счастья, благополучия и постоянной духовной радости.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ВОИСТИНУ
ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

+ Ювеналий,
митрополит Крутицкий и Коломенский

Пасха Христова
2012 г.
Москва

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ

Дорогие братья и сестры, жители земли Богородской!

Христос Воскресе!

Поздравляю вас с Пасхой Христовой! Светлый праздник Воскресения Христова для нас — время радости. Эту радость, кажется, разделяет с нами вся природа, и я искренне желаю, чтобы каждый из вас ощутил эту Пасхальную и ликование в своем сердце.

Праздник Пасхи имеет особенное значение. Пасха — утверждение нашей христианской веры. Будем же любить нашу святую веру, дорожить ею

и стараться жить в соответствии с ней.

Пасха — это основание нашей надежды. Будем же надеяться, и все труды и лишения переносить с радостью, в ожидании будущего нашего воскресения и будущей нашей вечной жизни с Господом.

Пасха — это и торжество нашей, христианской любви. Будем же любить людей, окружающих нас. Этим мы покажем, что мы действительно являемся последователями Христа, Который по любви к человеческому роду сошел на землю.

Пусть этот светлый праздник — Пасха, Светлое Христово Воскресение, всегда будет для нас

праздником радости, праздником победы жизни над смертью. И пусть он помогает нам терпеливо переносить все тяготы земной жизни в надежде на вечную, непреходящую радость ожидающей нас жизни будущего века.

Господь Воскресший да благословит вас и ваших близких!

Воистину Воскресе Христос!

Протоиерей Михаил Ялов,
Благочинный Церквей
Богородского церковного округа

Богородские гимназисты на Северном Флоте

24 - 31 марта 2012 года проходила поездка учащихся Православной классической гимназии им. сщмч. Константина Богородского, организованная приходом Богоявленского собора Ногинска, на БПК (большой противолодочный корабль) «Адмирал Левченко», который в данный момент находится в Североморске на базе Северного Флота. В поездке участвовали 12 гимназистов с 6 по 11 класс в сопровождении клириков Богоявленского собора Ногинска протоиерея Олега Волкова и чтеца Максима Савинкова.

26 марта гимназисты на поезде прибыли в Мурманск, где их встретил капитан 3 ранга Владислав Александрович Баландин, помощник командира электро-механической боевой части БПК «Адмирал Левченко» по работе с личным составом, который во время пребывания богородской делегации на Северном Флоте занимался обеспечением группы всем необходимым, составлял программы посещения музеев и экскурсий, обеспечивал транспорт и так далее.

На машинах, предоставленных командованием БПК «Адмирал Левченко», гимназистов доставили из Мурманска в Североморск, на корабль, где разместили в одном из кубриков. После размещения и обеда для гостей провели экскурсию по БПК. После экскурсии состоялась встреча с временно исполняющим обязанности командира корабля, капитаном 2 ранга Дмитрием Алексеевичем Евдокимовым, капитаном 3 ранга Владиславом Александровичем Баландиным, и помощником командира корабля по снабжению, старшим лейтенантом Олегом Алексеевичем Всемирновым. В ходе встречи командование корабля приветствовало делегацию из Ногинска, а отец Олег, по поручению председателя Епархиального отдела по взаимодействию с вооруженными силами и правоохранительными учреждениями протоиерея Михаила Ялова, вручил командирам памятные подарки. Вечером гостей ждал ужин и помывка в корабельной душевой.

Ежедневно гимназисты вместе со всей командой выходили на построение для подъема корабельного флага.

27 марта богородцы отправились в Североморск на экскурсию по музею авиации Северного Флота, затем посетили храм мучениц Веры, Надежды и Любви, погуляли по западной части города и посетили расположенный там памятник воинам-североморцам. По прибытии обратно, на базу Северного Флота, состоялась экскурсия на тяжелый атомный ракетный крейсер «Петр Великий».

Весь следующий день был посвящен экскурсиям по Мурманску. Гимназисты посетили памятник воинам-североморцам «Алеша», высоту «Огни Мурманска», побывали в музее Мурманска, в краеведческом музее, и даже искупались — в мурманском аквапарке. Вечером состоялась встреча богородцев с личным составом БПК «Адмирал Левченко». Протоиерей Олег Волков выступил с приветственным словом и побеседовал с моряками, после чего гимназисты дали небольшой концерт, рассказали о православной гимназии им. Константина Богородского, читали стихи, пели песни. Состоялась также встреча с помощником командира корабля по работе с личным составом капитаном 1 ранга Юрием Ивановичем Вакуленко, который приветствовал делегацию на корабле. Отец Олег вручил ему памятный подарок.

29 марта богородцы побывали в музее-подводной лодке К-21, в музее Североморска, осмотрели памятник торпедному катеру ТКА-19, памятник летчикам, поднялись на восточную смотровую площадку. По возвращении на корабль протоиерей Олег Волков совершил Таинство Крещения над матросом Дмитрием Рыбины. В конце дня, попрощавшись с кораблем, гости сели на поезд и отправились в обратный путь.

У гимназистов остались самые теплые впечатления о Североморске и о моряках, с которыми они познакомились и даже подружились здесь. Особенно понравились и запомнились экскурсии по боевым кораблям — «Адмирал Левченко» и «Петр Великий». Многие из ребят выразили желание еще развернуться в Североморск, а когда придет время — служить на Северном Флоте.

Максим Савинков, Алла Чинкова
фото - участников



